

FORSLAG TIL PROTOKOLL FRA MØTE I TILLER MENIGHETSRÅD

Dag: Torsdag 20.01.2022

Tid: Kl. 19.30-22.00

Sted: Teams

Til stede:	Forfall:
Alf Egil Aaberge Oddny Clara Andresen Trond Garnes Hilde Bjørnholm Ezeh Aud Keysan Rosvoldsve Leiv Erik Elvestad Thore Nome Magnhild Haraldseide Hofsøy	Sigmund Aasjord Ludvig Karlsen

ÅPNING: Hilde

01/22 GODKJENNING AV INNKALLING OG SAKSLISTE

Vedtak:

Innkalling og saksliste godkjennes.

02/22 GODKJENNING AV PROTOKOLL FRA MØTET 02.12.2021

Vedtak:

Protokoll godkjennes.

03/22 MØTEROMSUTSTYR

Det har vært ønske om å få rigget opp utstyr for nettmøter på møterommet.

Vedlegg: [SAK 03-22_Forslag til møteromsutstyr på menighetscenteret](#)

Vedtak:

Vedlagt opplegg ønskes. Søknad sendes med kopi til Leiv. Vi regner med at kirkevergen dekker alt utstyret.

04/22 STATUS FOR ARBEIDET I MENIGHETEN

Vi er fortsatt i koronaens tid og det kan være greit å ta en oppsummering av aktiviteten vi har fått til det siste året og hvordan vi ser for oss at vinteren/våren vil bli.

- Konfirmantleiren 11.-13. februar, er avlyst. Det blir konfirmantopplegg på Tiller i stedet.

- Konfirmantsamling i Nidarosdomen 27.-29. i februar, er avlyst. Den blir kanskje flyttet til mars.
- Cantus-konserten er utsatt til våren en gang.
- Menighetsfesten 30. januar er utsatt.
- Tweens kommer i gang igjen fra februar.

Følgende går sin gang:

- Frokostkafé på Rosten skole
- Bålpanne utenfor menighetscenteret hver tirsdag fra 12-14
- Språkkafé
- Andakter på THV
- Speidersamlinger
- Familiemiddag

05/22 EVENTUELT

- Årsmelding må tas opp på neste MR-møte.
- Det blir fra nå av kjøpt inn blomster til kirka annenhver helg.
- Offerlista har noen «hull». 30. januar settes LEVE inn. Staben drøfter de to resterende «hullene».
- Prostevikar Håkon Olaussen blir med på neste MR-møte: Han vil gjerne vite hvilke tanker MR har om kapellanstillingen i Tiller, hva ønsker vi?
- Årsmøte for Sjetne bydelshus, og Sjetne og Tillerbyen frivilligsentral, avholdes onsdag 10. mars kl. 19.00.

06/22 ORIENTERINGSSAKER

- A.** Nytt fra stab og utvalg.
Referat fra Informasjonsutvalget, legges ved denne protokollen.
Stoff-frist for menighetsbladet er 9. mars. Nytt blad kommer til menighetscenteret 23. mars.
- B.** Nytt fra Kirkelig fellesråd
AU har behandlet drifts- og investeringsbudsjett for 2022. Dette vedtas av fellesrådet på neste fellesrådsmøte.
- C.** Nytt fra Tiller menighetscenter.
Ingen store planer for 2022. Spent på strømavgiftene.
- D.** Fra AU.
Intet spesielt å melde.
- E.** Neste møte:
- AU 07.02.
 - MR 17.02.
- F.** Rapport TÅB 2021
Tas til etterretning.
- G.** Døveskolen: Oversikt over inn- og utbetalinger i 2021.
Tas til etterretning.

For Tiller menighetsråd,

Alf Egil Aaberge
Leder

Magnhild Haraldseide Hofsøy
Menighetsforvalter